
 

Μακεδονική 

Ασφαλιστική 

       Έκδοση 

Αρ. Φύλλου: 151                                                                                                                                                 Θεσσαλονίκη, 10 Φεβρουαρίου 2004 
Αρ. Σελίδων:    2 

 

 
 Με τη λήξη των εορταστικών εκδηλώσεων για τα 25 χρόνια λειτουργίας και προσφοράς της 

ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, ο ομώνυμος Όμιλος των πέντε Επιχειρήσεων της Θεσ/νίκης εισήλθε από τις αρχές του νέου 
έτους 2004 σε νέο στάδιο κάθετης ανάπτυξης και επέκτασης των εργασιών και δραστηριοτήτων του.  

 Η πρώτη και μεγαλύτερη Επιχείρηση ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Γενικών Ασφαλίσεων, μετά από μία 

προγραμματισμένη τριετή εκκαθάριση του 25ετούς ώριμου χαρτοφυλακίου της, κατόρθωσε να αντικαταστήσει 
το μέρος των κακών και ζημιογόνων εργασιών της με νέες υγιείς και ορθά επιλεγμένες εργασίες και 
συνεργασίες, οι οποίες, κατά τον πρώτο μήνα του 26ου έτους λειτουργίας της, φέρουν τη σφραγίδα της νέας 
ποιοτικής και ποσοτικής ανάπτυξης, αφού, κατά το μήνα Ιανουαρίου του 2004, εισήλθαν 15.000 νέες αιτήσεις 
ασφάλισης όλων των Κλάδων Ασφαλίσεων, με ενεργοποίηση όλων των πολλαπλών προσφερομένων 
υπηρεσιών προς τον ασφαλιζόμενο και κάθε τρίτο.  

 Το έγκαιρα υλοποιηθέν πρόγραμμα ανασυγκρότησης απέδωσε ήδη άριστα αποτελέσματα, δια της 

λειτουργίας της νέας Μηχανοργάνωσης του Κλάδου Αυτοκινήτων και του Λογιστηρίου, που πέτυχαν να 
εγκαταστήσουν εξειδικευμένα Στελέχη του Ομίλου μετά από μακρά, σκληρή και δαπανηρότατη προσπάθεια, 
αλλά και δια της πλήρους λειτουργίας τριάντα πέντε νέων μονάδων παροχής πολλαπλών υπηρεσιών σε όλη τη 
χώρα, ενταγμένων σε επτά Περιφερειακές Διευθύνσεις με ιδιόκτητα Κέντρα Ιατρικής Βοήθειας, ομάδες Ιατρών 
και Νοσηλευτών, ιδιόκτητα ασθενοφόρα οχήματα και πτητικά μέσα, παράλληλα με την παροχή της μοναδικής 
στη χώρα πλήρους Οδικής και Τεχνικής Βοήθειας, με ιδιόκτητα μέσα και εξειδικευμένο Προσωπικό, το οποίο 
έχει την ικανότητα και εμπειρία να υλοποιεί επί τόπου το ελεύθερο και αποτελεσματικότερο σύστημα Φιλικού 
Διακανονισμού αποζημιώσεων αλλά και την αποτελεσματική εξυπηρέτηση προσώπων που περιέρχονται σε 
δυσχερή θέση και έχουν ανάγκη άμεσης παροχής βοήθειας και προστασίας της περιουσίας τους. 

 Παρόμοια συστήματα και δυνατότητες παροχής χρήσιμων και πολλαπλών υπηρεσιών σε όλη τη χώρα, με 

ιδιόκτητα μέσα και υποδομές, μόνον ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ διαθέτει. 

 Αντίστοιχη εξέλιξη παρατηρήθηκε και στη μητρική Ασφαλιστική Επιχείρηση ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Ζωής, η 

οποία ευρίσκεται σε εξελισσόμενο στάδιο ανασυγκρότησης των λειτουργιών της, με επικεφαλής νέα έμπειρα 
Στελέχη του χώρου και με κύριο βάρος στην εκπαίδευση του μεγάλου Δικτύου του Ομίλου, μέρος του οποίου 
και συγκεκριμένα αυτό της Νοτίου Ελλάδος, ανατέθηκε στην έμπειρη και εξειδικευμένη επιχείρηση «MORAX», 
ενώ το πιστοποιημένο Εκπαιδευτικό Κέντρο του Ομίλου πραγματοποιεί τον 5ο Κύκλο Εκπαίδευσης διάρκειας 
100 ωρών για νέους επαγγελματίες διαμεσολαβητές στις ασφαλίσεις και προγραμματίζει νέους ταχύρυθμους 
κύκλους Εκπαίδευσης στα ιδιόκτητα Εκπαιδευτικά Κέντρα Θεσσαλονίκης και Αθηνών.  

 Οι θετικές αυτές εξελίξεις ενεργοποιούν αποτελεσματικά και τις άλλες παρεμφερείς και συνεργαζόμενες 

Επιχειρήσεις του Ομίλου, με πρώτη την ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Τεχνική, που διαθέτει σύγχρονα Πολυσυνεργεία 
επισκευής και συντήρησης οχημάτων, δωρεάν Τεχνικό Έλεγχο, Κάρτες Καυσαερίων, επιτόπου παροχή 
βοήθειας και πολλαπλής μορφής εξυπηρέτηση προσώπων και οχημάτων, την οποία ακολουθεί η INTERSALE, 
Εταιρία Προώθησης Πωλήσεων Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών δια συνεργαζόμενων Επιχειρήσεων και 
Τραπεζών, με ενεργοποίηση του καινοτόμου και ενδεδειγμένοιυ για την ψυχοσύνθεση του Έλληνα συστήματος 
του INSURBANKING αντί του ψυχρο-απωθητικού και ουδέποτε επιτυχημένου BANKASSURANCE. Η AIR 
INTERSALONIKA προσφέρει ανεκτίμητες σωστικές της Ζωής και Υγείας επεμβάσεις στους ασφαλισμένους και 
τρίτους, ενώ η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Βουλγαρίας προσφέρει υπηρεσίες Οδικής και Τεχνικής Βοήθειας στους 
επισκέπτες αυτής της χώρας, ασφαλισμένους και πελάτες του Ομίλου.  
 Η διείσδυση του Ομίλου στις Βαλκανικές χώρες υλοποιείται πάντα προσεκτικά και σταδιακά, με αξιόλογη 

πρόσφατη εξέλιξη την υπογραφή συμφωνίας αμοιβαίας συνεργασίας και εξυπηρέτησης των ασφαλιζομένων με 
τη νέα Ασφαλιστική Επιχείρηση των Σκοπίων «SIGMA», αφού πρώτα διασφαλίστηκε και συμφωνήθηκε ότι όλα  
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τα έγγραφα που αφορούν το όνομα της χώρας αυτής θα γίνονται κάτω από το όνομα «F.Y.R.O.M.», όπως ορίζουν 
οι αποφάσεις των Διεθνών Οργανισμών και επιβάλλουν τα εθνικά συμφέροντα της χώρας μας, τα οποία είναι και 
το πρώτιστο μέλημα και φροντίδα της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. 

 Για τους ίδιους λόγους εξαμελής Αντιπροσωπεία του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, μετά από πρόσκληση 

αναπτυσσόμενης νέας Ασφαλιστικής Επιχείρησης της Αλβανίας, πραγματοποίησε εθιμοτυπική επίσκεψη στα 
Τίρανα και είχε ενημερωτικές επαφές, ενώ τα πτητικά μέσα του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ έκαναν την πρώτη τους 
εμφάνιση στην Κωνσταντινούπολη. 

 Κατά τους προσεχείς μήνες, η επωνυμία ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ με τις πολλαπλές δυνατότητες και μέσα που 

διαθέτει, σχεδιάζει να μετατρέψει τη Θεσ/νίκη ως πραγματικό κέντρο επαφής και επικοινωνίας με τις πρωτεύουσες 
και μεγάλες πόλεις των γειτονικών χωρών.  

 

 
 Με την ευκαιρία των εορτών των 25 χρόνων λειτουργίας και των Εκδηλώσεων προς τιμήν του Προσωπικού 

και των Συνεργατών του Ομίλου, πολλά υψηλά πρόσωπα όλων των τάξεων, Ελλαδος και εξωτερικού, 
επισκέφθηκαν και τίμησαν ποικιλοτρόπως την ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. 

 Μεταξύ των υψηλών επισκεπτών και πέραν των επαγγελματικών σχέσεων με Εκπροσώπους του 

Ασφαλιστικού, Αντασφαλιστικού, Τραπεζικού και Επενδυτικού χώρου, που τίμησαν και επαίνεσαν την 
αναπτυσσόμενη πολύμορφη συνεργασία, ιδιαίτερης τιμής και ικανοποίησης για τον Όμιλο ήταν η επίσκεψη του 
Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Μελίτωνα του Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως, συνοδευόμενου από τιμημένο 
Άρχοντα-Μέτοχο της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, του Σεβάσμιου Γέροντα Αρχιμανδρίτη π. Γερβάσιου Ραπτόπουλου, που 
ευλόγησε και την Εκδήλωση προς τιμήν του Διοικητικού Προσωπικού Βόρειας Ελλάδος και, δια ζωντανής 
σύνδεσης, Αθηνών-Νοτίου Ελλάδος παρουσία του αρμόδιου επί των Ασφαλίσεων Υπουργού Ανάπτυξης, ο 
οποίος αναφέρθηκε στις νομοθετικές εξελίξεις των ασφαλιστικών δραστηριοτήτων, πολλών Βουλευτών και 
Πολιτευτών της Θεσ/νίκης και Βορείου Ελλάδος που αναφέρθηκαν στο έργο και την κοινωνική προσφορά των 
Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων της Συμπρωτεύουσας -«που μετριούνται στα δάχτυλα της μιας χειρός», όπως 
εύστοχα ανέφερε Βουλευτής και τ. Υπουργός ασφαλισμένος στην Εταιρία του Ομίλου από παλαιών ετών- 
εκφρασθέντες όλοι με τα καλύτερα λόγια και επαίνους τους για τον πρωταγωνιστούντα Όμιλο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. 
Κοινή κατάληξη και εκφρασθείσα δήλωση και θέση όλων των Πολιτικών, των Εκπροσώπων των Αρχών και του 
Επιχειρηματικού κόσμου της περιοχής είναι η με κάθε τρόπο στήριξη και υποστήριξη των Ασφαλιστικών 
Επιχειρήσεων της Θεσ/νίκης, οι οποίες «δεν αποδίδουν μόνο σοβαρά ποσά στο κράτος, αλλά προσφέρουν 
εργασία σε χιλιάδες οικογένειες και κρατούν τα συλλεγόμενα ασφάλιστρα στον τόπο μας, με τοπικές τους 
επενδύσεις προς ορθοκατανομή μέρους των εθνικών πόρων»! 

 Παρόμοιες αλήθειες, όπως συνοπτικά προέκυψαν από ένα σύνολο παραγόντων της υπαρκτής ζωής και των 

υπαρκτών δυνατοτήτων ανάπτυξης της Συμπρωτεύουσας των Ελλήνων, μόνον από τους χώρους και τις 
δραστηριότητες του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ θα μπορούσαν να προκύψουν. Οι πραγματικές ειδήσεις και τα 
αληθή μηνύματα της εποχής πηγάζουν από τους χώρους δραστηριότητας του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ! 

 

 

 Με νέο πνεύμα και νέες αντιλήψεις, ενεργοποιείται και παίρνει πρωτοβουλίες ο Αντιπρόεδρος του Ομίλου κ. 

Κώστας Γιαννιώτης. Μετά την πρώτη του Πρόσκληση των Συνεργατών Θεσ/νίκης και περιοχής για φιλική 
συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων προς επίτευξη των κοινών στόχων, στην οποία πρόθυμα και θετικά 
ανταποκρίθηκε το σύνολο, σχεδόν, των προσκληθέντων, ακολουθούν νέες πρωτοβουλίες του με φιλικές 
συγκεντρώσεις Συνεργατών Δυτικής Μακεδονίας στην Κοζάνη και Θεσσαλίας στη Λάρισα, την Παρασκευή 13 και 
το Σάββατο 14 Φεβρουαρίου 2004 αντίστοιχα, παρουσία του Προέδρου και του Γενικού Διευθυντού, που 
στηρίζουν τις πρωτοβουλίες και τις ιδέες του Αντιπροέδρου.  

 Άνεμος προόδου και σοβαρών βελτιωτικών εξελίξεων πνέει ακόμη και στη Διοίκηση, που συμβάλλει άμεσα και 

αποτελεσματικά στη νέα, κάθετη ανάπτυξη των εργασιών και συνεργασιών του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που 
πάντα εξελίσσεται και πάντα μπορεί να διασφαλίζει το παρόν και το μέλλον. 


